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ACTA NÚM. 69  DEL CONSELL ESCOLAR MUNICIPAL D’ALZIRA  

  

Al Saló de Plens de l’Ajuntament d’Alzira, a les 17:40 h del 5 d’octubre de 2022, prèviament 

convocats dins del termini i la forma corresponents, es reunixen per tractar els assumptes inclosos en 

l’orde del dia, en segona convocatòria, els i les membres del Consell Escolar Municipal (CEM) 

d’Alzira que s’indiquen a continuació  

 

ASSISTENTS:  

  

President 

Diego Gómez i Garcia   President 

 

Secretària 

Dària Ull Martínez   AMPA IES J.M. Parra 

 

 

Vocals   

Josep Casanova Sánchez  Intersindical Valenciana 

Isabel Magalló Albert   CCOO-PV 

Jaime Rosell Marín   AMPA CEIP Vte. Blasco Ibáñez 

Andreu Boix Mecinas  AMPA C. Xúquer Centre Educatiu 

Esther Tortosa Verdejo  AMPA CEIP Tirant Lo Blanc 

M. José Magraner Sierra  AMPA C. La Purisima 

Pilar Marzal Penalba  AMPA IES Rei en Jaume 

Maria Calvo Palomares  Regidora delegada 

Rosa Ahuir Navalón   Representant directors/es dels centres públics 

Puri Martínez Giner   Representant directors/es dels centres concertats 

 

Auxiliar de la secretària 

Sergio Piera Pérez 

 

ABSENTS: 

Josep Antoni Mascarell Roca Intersindical Valenciana 

Ana del Carmen Soler Viñals USO-CV 

Francisca Ma. Bartolomé   FSIE 



 
 
 

pàg. 2 
 

Ma. José Serrano Valverde  FSIE 

Desamparats Benavent Furió  CCOO-PV Sindicat  

Raquel Oltra Casanoves  AMPA C. Sagrada Familia 

Maika Sanchis Botija  AMPA CEE Carmen Picó 

M. Soledad Benito Abello   AFA CEIP F. García Sanchiz 

Ma. Antonia del Llano Lerma AMPA CEIP Ausiàs March 

Elena Maria Lloret Rico  Associació d’Alumnes CFPA Enric Valor 

Ma. Julia Boquera Fontana  Representant directors/es dels centres públics 

Rosa Mari Juan Pla   Associació de Veïns de l’Alquerieta 

Albert Roca Peralta   Associació de Veïns Sants Patrons-Les Basses-Sant Judes 

Ignacio Martínez Arrue  Representant de l’Administració educativa 

 

 

1. APROVACIÓ DE L’ACTA CORRESPONENT A LA SESSIÓ DEL 12 DE JULIOL DE 2022 

 

Aprovada per unanimitat. 
 
 

2. AGRAÏMENT PER PART DE LA PRESIDÈNCIA. 

 

Diego Gómez vol agrair a tot el personal integrant del Consell Escolar Municipal la tasca que han 

realitzat estos últims 4 anys per la comunitat educativa d’Alzira. 

 

Malgrat que no hi ha en l’ordre del dia apartat de precs i preguntes, Rosa Ahuir sol·licita el torn de 

paraula, agraint a totes les persones el seu treball però vos recordar que hi ha un punt molt 

importat per als centres educatius públics d’infantil i primària de la localitat, que s’ha quedat 

damunt de la taula i que cal recordar: el descontent del personal directiu de les tasques de 

manteniment realitzades per l’Ajuntament d’Alzira. Es torna a presentar l’escrit que ja es va 

presentar al CEM en passat mes de febrer, i del qual no han rebut cap resposta municipal: 

 

Alzira, 7 de febrer de 2022 

 
Reunits el passat dimarts, dia 2 de febrer, en sessió de coordinació de treball, els 

directors/es dels centres públics d’Educació Infantil, Primària i Educació Especial de la localitat, 
al Centre Comarcal d’Educació Especial “Carmen Picó”, dins dels temes tractats en l’ordre del 
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dia, acordàrem presentar al Consell Escolar Municipal el present escrit per a que s’adjunte a 
l’acta de la reunió d’avui, dia 7 de febrer i que a continuació passe a llegir: 
 
“Els directors i directores dels centres públics d’Educació Infantil, Primària i Educació Especial 
volem manifestar el nostre descontent en la gestió del manteniment de centres que per part 
de la Regidoria de Serveis Públics de l’Ajuntament s’està realitzant pels següents motius: 
 
1. El pressupost destinat al manteniment dels centres educatius públics és insuficient per a 
cobrir les necessitats de les Escoletes Municipals i centres d’Educació Infantil i Primària. 
 
2. El procés de resolució de les tasques de manteniment actualment és molt lent. 
 
3. Les comunicacions escrites a través de la seu electrònica que cursem els directors/es dels 
centres a l’Ajuntament per a sol·licitar tasques de manteniment en el centre, no reben resposta 
escrita cap als centres indicant-nos quan i com de manera efectiva es van a realitzar per part 
de l’Ajuntament. 
 
4. Sol·licitem dels responsables de la gestió del manteniment, una major sensibilització per a 
que siga aquesta efectiva i que done resposta a totes les tasques de manteniment. Els edificis 
van presentant cada dia pitjor estat i cal tenir en compte que diàriament són ocupats pels 
nostres xiquets/es – que també formen part de la ciutadania d’Alzira com a ciutat acollidora de 
la Infància; Considerem que és important que s’atenguen no sols les avaries urgents de 
manteniment sinó que es done resposta a totes aquelles que fan que els edificis que ocupen 
els nostres escolars, siguen llocs segurs i amb entorns d’aprenentatge de qualitat amb els 
ambients el més agradables pel que fa a la conservació i manteniment del centre. 
 

Actualment els directors/es hem de fer front a abastir i pagar tasques de manteniment 
que són pròpies de l’Ajuntament i no del centre però que per la seguretat dels nostres alumnes 
les hem de plantejar i dur-les a terme quan en realitat ha de ser l’Ajuntament el que les ha de 
realitzar en temps i en forma adequada.   
 
Signat: 
En representació dels directors/es dels col·legis públics d’Educació Infantil-Primària de la 
localitat al Consell Escolar Municipal 
 
Rosa Ahuir Navalón      M.ª Julia Boquera Fontana 

 

 

Jaume Rosell, pren la paraula per explicar que en el Consell de Participació Ciutadana, en 

el qual Jaume representa al Consell Escolar Municipal, les AMPES dels centres públics 

d’Infantil i Primària manifestaren el seu descontent respecte al manteniment de centres 

realitzat per l’Ajuntament. Fernando Pascual, estava present en dita sessió del Consell de 

Participació Ciutadana i va explicar que no té suficient pressupost en les aplicacions, que 

pujaran el pressupost per a l’any 2023, però que com a mínim, necessitarien 500.000 € per 

poder començar a fer coses. 

 



 
 
 

pàg. 4 
 

Diego Gómez comenta que, després del pont d’octubre, establirà un calendari de visites al 

centres amb la regidora d’Educació, per valorar les actuacions més urgents en els centres, 

i poder ficar-les en el pressupost del 2023. A més, caldrà estudiar quines actuacions 

corresponen a la Conselleria i quines altres a l’Ajuntament. 

 
I sense més finalitza el CEM sent les 18 h del dia, mes i any abans indicat. 


